
ATA DA 3a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2023.

AOS 24 (VINTE E QUATRO) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO
DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS), ÀS 19:30 H
(DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS), COM A
PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE VEREADORES QUE
PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENTAL, A SENHORA
PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
ABERTA A PRESENTEREUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE,
A SENHORAPRESIDENTEAUTORIZOU O 1° SECRETÁRIOA
FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A
QUAL, APÓS LIDA, FOI COLOCADAEM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES, SENDO ASSINADA
PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, A
SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A
FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DA
SEGUINTE MATÉRIA: REQUERIMENTO N° 008/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIAS. A
SENHORA PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES PRESENTES. NINGUÉM QUERENDO FAZER
USODA MESMA, A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU, AO
1° SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇADE 11 (ONZE) VEREADORESE AS AUSÊNCIAS
JUSTIFICADAS DOS VEREADORES MARCOS ANTONIO
FERREIRA E FELLIPE GOMESFERREIRA LIMA, CONFORME
REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O
1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA,
QUE CONSTOU DAS SEGUINTES MATÉRIAS:
REQUERIMENTO N° 004/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIAS, EM QUE FAZ
APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, COMO TAMBÉM AO SECRETÁRIO DE
OBRAS PARA ATENDER OS REQUERIMENTOS N°S
091;092;093;094;095;096;097 E 098/2022 PARA



,
TAMPAR BURACOS, FAZER RECAPEAMENTO ASFALTICO E
LOMBADAS NAS RUAS DO BAIRRO JARDIM GUARANI. EM
ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O
MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO
FOI, O MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS
PRESENTES. REQUERIMENTO N° 005/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, EM
QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, BEM COMO AOS
SECRETÁRIOS DE SERVIÇOS URBANOS E DEFESA SOCIAL
E TRÂNSITO, PARA QUE SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO
DE UM QUEBRA-MOLAS NA RUA SETE DE SETEMBRO,
BAIRRO CENTRO. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE
QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O
REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO, APROVADO
POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. REQUERIMENTO
N0 006/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
PARA VIABILIZAR ATRAVÉS DA SECRETARIA DE
SERVIÇOS URBANOS OS PROCEDIMENTOS DE
ZELADORIA, LIMPEZA, CAPINAÇÃO E VARRIÇÃO NO
BAIRRO RESIDENCIAL TIMBAUBINHA. EM ÚNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO.
COLOCADO O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS
PRESENTES. REQUERIMENTO N° 007/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, EM
QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, PARA QUE DETERMINE A
REALIZACÃO", DE SERVIÇOS DE _ MANUTENÇÃO,
DESOBSTRUÇAO DAS GALERIAS DE AGUAS PLUVIAIS
EXISTENTES NO BAIRRO RESIDENCAIL TIMBAUBINHA.
VARRIÇÃO NO BAIRRO RESIDENCIAL TIMBAUBINHA. EM
ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O
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MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO
FOI, O MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS
PRESENTES. INDICAÇÃO N° 001/2023, DE AUTORIA DO, ,
VEREADOR GLEBSON MARCIO BARBOSA DE ARAUJO, EM
QUE SUGERE AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO
DE ALBUQUERQUE QUE DETERMINE O INÍCIO IMEDIATO
DAS OBRAS DE DESOBSTRUÇÃO/LIMPEZA DAS GALERIAS
E CÓRREGOS, OBJETIVANDO O ESCOAMENTO DAS ÁGUAS
DAS CHUVAS E EVITAR ALAGAMENTOS. EM ÚNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTA A MESMA EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA.
COLOCADA A INDICAÇÃO EM VOTAÇÃO FOI, A MESMA,
APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, A SENHORA PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES.
NINGUÉM QUERENDO FAZER USO DA MESMA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A
PRÓXIMA PARA O DIA 27 (VINTE E SETE) DE FEVEREIRO
DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS), NO HORÁRIO
REGIMENTAL. ENIVALDO PAULINO DA SILVA LAVROU A
PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E
APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA.
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